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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ   ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  ΓΙΑ ΕΝΤΥΠΑ (ΑΝΑΤΥΠΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ) ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ 
ΣΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  ΤΟΥ Κ.Π.Ε. ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ  

 
Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ) Νέας Κίου, στο πλαίσιο της Πράξης «ΚΕΝΤΡΑ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΚΠΕ)-ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» που υλοποιείται μέσω του  
Επιχειρησιακού Προγράμματος  «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 
ΜΑΘΗΣΗ»  με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, απευθύνει πρόσκληση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την παροχή  εντύπων ( Ανατύπωση εκπαιδευτικού υλικού),  για τις ανάγκες 
του ΚΠΕ Νέας Κίου. 
Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις θα πρέπει να συμπληρώσουν το συνημμένο έντυπο. 

Οι προσφορές θα ισχύουν για την περίοδο 1-09-2018 έως 31-12-2018 και πρέπει να σταλούν 
υπογεγραμμένες και σφραγισμένες (με συνυπολογιζόμενο το ΦΠΑ) στο ΚΠΕ Νέας Κίου είτε ταχυδρομικά, 
είτε ιδιοχείρως, στα γραφεία του ΚΠΕ,  Χρήστου Δελλή 8, 21053 Νέα Κίος,  μέχρι την Τρίτη  23 Οκτωβρίου 
2018, στις 12 το μεσημέρι. 
 
      Σε  περίπτωση  συνεργασίας  μας,  πρέπει  να  γνωρίζετε  ότι  η  εξόφληση  γίνεται  από  το  Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.,  
συνήθως  μέσα  σε  λίγους  μήνες  από  την  έκδοση  τιμολογίου.  Για  τις  νόμιμες  κρατήσεις,  το  
Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.  θα  σας  αποστείλει  την  αντίστοιχη  βεβαίωση  για  φορολογική  
χρήση στο τέλος του οικονομικού έτους.  

       Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το 2751052303 και την   κ. Ελένη Πανάγου,  
εργάσιμες ώρες 08:00-15:00 
 
 
                                                                                                       Η επιτροπή έρευνας αγορών  
                                                                                                            του Κ.Π.Ε.  Νέας Κίου  
 
 
  Συνημμένα : Έντυπο προσφοράς                                                                                                                      
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